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BMW i Ventures anunţă o investiţie strategică la May 

Mobility 

 

Bucureşti/Mountain View. BMW i Ventures a anunţat o investiţie strategică la 

May Mobility, o companie care dezvoltă flote de microshuttles autonome. 

May Mobility a început operaţiunile comerciale în acest an, la doar un an de la 

lansarea companiei. În octombrie 2017, proiectul-pilot cu Bedrock, companie 

originară din Detroit, a fost un punct de reper important în a demonstra că tehnologia 

sa este pregătită pentru operare în lumea reală. 

"Vehiculele şi programele de tot felul sunt anunţate sau încercate şi testate, dar May 

Mobility rezolvă, de fapt, problemele transportului din prezent prin vehicule autonome 

în trafic urban real", a declarat Uwe Higgen, director executiv al BMW i Ventures. 

"Investim în echipă pentru că reduce complexitatea problemei şi oferă mobilitate 

autonomă acum, nu peste câţiva ani, iar bucla de răspuns va fi de nepreţuit pentru 

viitorul industriei." 

Echipa de la May Mobility are experienţă bogată în vehicule autonome, combinând 

vedetele tehnice cu dezvoltarea afacerii şi specialiştii în operaţiuni. 

"Comunităţile de pretutindeni se confruntă cu provocările transportului, iar noi 

suntem pregătiţi să le rezolvăm cu serviciul nostru de microtranzit, gestionat complet 

şi scalat corect", a declarat Alisyn Malek, director de operaţiuni şi cofondator al May 

Mobility. "Noii noştri investitori ne vor permite să ne desfăşurăm mai repede către 

mai multe comunităţi şi să ne creştem capacitatea de ingineri şi operaţiuni pentru a 

furniza clienţilor cea mai bună experienţă. Este un moment potrivit pentru a vă alătura 

echipei; cererea este imensă, iar potenţialul impact este nemăsurat." 

Despre BMW i Ventures 

BMW i Ventures, fondul de investiţii de 500 de milioane de euro al BMW, investeşte 

bani şi resurse în companii start-up din domeniul condusului autonom, automobilelor 

digitale şi cloud auto, al mobilităţii electrice, inteligenţei artificiale şi datelor, al 

industriei 4.0, mobilităţii comune şi la cerere, al vieţii digitale a clienţilor şi al serviciile 

energetice. Aceste investiţii deschi drumul către şi ţin BMW Group conectat la cele 

mai noi şi valoroase idei care pot influenţa mobilitatea de mâine. Fondul a avut deja 

BMW 
Corporate Communications 

 



 

Data  28 februarie 2018 

Titlu  BMW i Ventures anunţă o investiţie strategică la May Mobility 

Pagina  2 

 

 

 

 

 BMW 
Corporate Communications 

parteneriate cu companii inovatoare precum Carbon3D, Chargepoint, DesktopMetal, 

JustPark, Life360, Moovit, Nauto, Scoop, Stratim, Turo, Xometry şi Zendrive. BMW i 

Ventures investeşte în toate etapele, de la bază şi incubaţie, la companii de creştere. 

Aceste investiţii deschi drumul către şi ţin BMW Group conectat la cele mai noi şi 

valoroase idei care pot influenţa mobilitatea de mâine. 

Despre May Mobility 

May Mobility apropie comunităţile unele de altele, prin flote de vehicule autonome 

care fac călătoriile pe distanţe scurte să fie sigure, personale şi fără efort. De la zone 

de business la campusuri educaţionale şi până la zone rezidenţiale, May oferă 

serviciul de microtranzit gestionat complet şi scalat corect, care ajută oamenii să 

interacţioneze mai mult în locurile unde trăiesc şi muncesc, în timp ce străzile devin 

mai sigure, iar economiile locale sunt ajutate să fie mai sănătoase. Proiectul-pilot din 

centrul oraşului Detroit a fost primul vehicul autonom care a avut succes în înlocuirea 

soluţiei de transport existente în traficul urban. Fondatorii May aduc o competenţă 

fără egal în lumea academică, inovaţie şi industria auto, bazându-se pe laboratorul 

APRIL de la Universitatea Michigan, MIT, DARPA Urban Challenge, Ford, GM, GM 

Ventures şi Toyota, pentru a aminti doar experienţele recente. Obiectivul lor este de 

a realiza o lume în care automobilele autonome vor reduce nevoia de proprietate 

individuală a unei maşini, vor încuraja o utilizare mai bună a pământului şi comunităţi 

mai vibrante şi mai viabile. Compania este suţinută de BMW i Ventures, Toyota AI 

Ventures, Maven Ventures, SV Angel, Tandem Ventures, Trucks Ventures şi 

YCombinator. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 
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În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2016, profitul brut a fost de aproximativ 

9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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